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   22 жовтня в онлайн-форматі відбувся обласний  семінар «Бібліотека — територія
можливостей» за участі бібліотечних працівників тридцяти чотирьох публічних бібліотек
Миколаївської області.
   

      

   Модерувала захід завідувачка науково-методичного відділу МОБЮ Ірина Бринкіс.
Традиційно першою учасників і запрошених спікерів семінару вітала директорка обласної
бібліотеки для юнацтва Наталія Ткаченко, яка відзначила, що бібліотеки мають ресурси і
можливості, аби стати центрами громад, трансформуватись в дійсно сучасні заклади,
підкреслила успіхи бібліотек територіальних громад і труднощі перехідного періоду.
   

   Про виклики бібліотек в новій ролі говорила Тамара Сухенко, канд. іст. наук,
співзасновниця благодійного фонду “Бібліотечна країна”, психологиня і фасилітаторка. В
своєму виступі вона розкрила принципи розвитку бібліотек: відкриті простори, звітність,
фінансування, гостинність, зручність та партнерство; а також наголосила на ключовій
ролі бібліотек у процесі громадотворення. Успішним досвідом впровадження проєкту
“Зелена бібліотека” поділилась ініціаторка Руху Зелених бібліотек в Україні, фахівчиня з
впровадження культурних інновацій, виконавча директорка БФ “Бібліотечна країна”
Люсьєна Шум. Як говорити з дітьми про суд, як здійснюється соціальний захист і
профілактика правопорушень пояснив Володимир Кравчук, доктор юридичних наук,
професор, суддя Верховного Суду України, автор правоосвітнього проєкту
“Справедливці”. Чи читають люди, скільки, що читають і чи потрібно примушувати себе
читати — ці питання досліджують і шукають на них відповіді  автори проєкту із
(само)пізнання читачів “HappyReaders”, серед яких Юлія Джугастрянська, канд. філ.
наук, дослідниця психології читання. Вона рекомендувала учасникам семінару постійно
викликати інтерес до книги, слідкувати за їх вибором, допомагати зрозуміти прочитане,
виховувати культуру читання.
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   Колеги з Хмельницької, Харківської та Волинської обласних бібліотек для юнацтва
поділилися своїми успішними проєктами, сучасними форматами діяльності і
напрацюваннями з актуальних аспектів діяльності бібліотек у громадах, визначили
пріоритети розвитку, вказали на необхідність перебудови діяльності у відповідності до
сучасних умов. Фахівці Миколаївської ОБЮ  Ірина Бринкіс і Тетяна Гервасьєва
інформували про участь бібліотеки у всеукраїнських та регіональних культурних івентах,
а також вказали на причини, чому варто брати участь у таких масштабних заходах.
   

   Кращими регіональними бібліотечними практиками роботи з молоддю поділились
бібліотекарі Миколаївщини: фахівці публічних бібліотек Арбузинської, Баштанської,
Єланецької, Кривоозерської та Снігурівської територіальних громад.
   
   Приємним бонусом для всіх учасників семінару став літературний стрім  із відомими
українськими письменниками Володимиром Лисом і Надією Гуменюк, який модерувала
провідна бібліотекарка Тетяна Гервасьєва.
   
   Захід пройшов у конструктивній і діловій атмосфері. Організатори подякували спікерам
за цікаві й інформативні виступи, учасникам — за плідну роботу.
   
    

 2 / 2

http://unbib.mk.ua/index.php/2009-06-02-17-23-57/34-2009-06-02-17-14-16/5066-book-7-.html 

